



松茸,被誉为 菌种精灵。因为其苛刻的生长条件、极为丰富的营养价值和鲜美无比的味道,长期以来受到人们追捧。可是这位 精灵 生性低调脱俗,它出落山林,从不轻易跋山涉水,所以,要想在这个炎热的夏季一睹它在舌尖的舞蹈可谓难之又难。可是,事情难办就意味着不可为吗?

小心翼翼地包裹

松茸不可以人工繁殖,它只能生长在海拔2000米至4000米、没有任何污染和人为干预的原始森林中。它的孢子必须和松树的根系形成共生关系,并且共生树种的年龄须达到50年以上,这样,它才能形成菌丝和菌塘。同时,它还需要依赖柏树、栎树等阔叶林提供营养支持,以此才能形成健康的子实体。同时,每一支松茸出现在大众面前都极为不易。首先,松茸在出土前,必须得到充足的雨水,出生后必须立即得到充足的光照。另外,温度、虫伤和人为暴力采集等因素对菌丝的伤害,对松茸的生长也会产生影响。于是,藏民在采摘松茸后,会用山林中的树叶小心翼翼地包裹好每一支松茸。如果有必要的话会在上面洒些水,从而保存松茸的新鲜。

四川省甘孜藏族自治州雅江县以盛产优质松茸闻名于世界,有 中国松茸之乡 的美誉。在政府监督、协会把关、媒体跟踪等保障下,永报优选从雅江县为您运回新鲜的雅江出口级野生鲜松茸,使您轻轻松松一睹 菌种精灵 的风采。

千里迢迢地保鲜

要想欣赏松茸在舌尖的舞蹈,其实也很简单。高端的食材往往只需要采用最朴素的烹饪方式,如此便能完整地保留松茸的美味与营养,做的时候搭配一些简单的食材就可以吃得很好。

是什么决定新鲜松茸的价格?松茸的尺寸规格、成熟度、新鲜度和产区等都有关系。目前松茸的等级有很多档。简单地说,它分为开花菌和未开花菌两种。开花菌,即松茸生长过度,导致前端开伞,开花菌比未开花的价格较低,性价比较好,当地人多食用开花菌,一样鲜美。未开花菌则纳入特级品。永报优选从原产地直发的雅江出口级野生鲜松茸 精选未开伞、未破膜的特级品。

新鲜松茸一般保存时间比较短,所以在松茸的运输过程中都对松茸去泥清洁。并且,松茸表面过于干过湿,都不便于运输。它的包装进行严格冰袋+保鲜处理,运输冷链也一直保持到您所在的目的地。

是不是有些迫不及待?永报优选为您精选 雅江出口级野生鲜松茸 500克/盒,价格268元,并将于7月25日发货。



扫一扫
快速购买



音苏提奶 冰山下的来客

曾几何时,一部老电影《冰山下的来客》,让人记住了杨排长和阿米尔,也让人记住了片中美丽的帕米尔高原。帕米尔 在塔吉克语中有 世界屋脊 的意思,而在这处高原最高峰的北坡,有一座名叫 音苏盖提 的万年冰川。冰川水消融,滋润了脚下的万物,于是,有人在上面建了牧场,取名 南达音苏提。

郁郁葱葱的牧草,成群结队的牛群,这些都是冰山下的来客。这些来客中,勤恳的牧牛人们一边仰望着高原和冰川,一边捍卫着脚下土地。冰川牧场音苏提奶,就是他们坚守的纯净产物。

水中人参 孕育出的生态牧场

位于祖国西陲的新疆喀什,独特的地形、水文和气候造就出它与众不同的魅力。这里的阳光热情而坚韧,一年超过3000小时的日照常常将瓜果 烘 得喷香。高原巨大的昼夜温差和干燥洁净的气候,是绝佳隔绝虫害的屏障。

同时,喀什也有冰一般的成熟宁静。音苏盖提 冰川作为中国已知的最大冰川,地处北纬35.53°,世界黄金水源带,冰川总长约42公里,覆盖面积达380平方千米。它从遥远的地质年代走来,长久以来坚持着一份纯粹。它将万年冰消融成冰川水,过程中经过山体、戈壁滩、玉石的过滤,使水中含有许多宝贵的微量元素和均衡的矿物质,所以,常有人把冰川水比作 水中人参。

在这个地方建造的冰川牧场,每一片牧草,每一头奶牛都受到万年冰川水的滋养。据了解,在音苏提冰川牧场,每头奶牛每天要饮用160斤冰川水。用万年冰川融水灌溉农作物犹如纯净的有机营养套餐,奶牛们吃得健康开心,可以在牧场里尽情地撒欢。

还原好牛奶本来的味道 爱上健康、幸福、纯净的生活

牛奶里究竟有什么味道?有孩提时想快些长大的童年味道,有早起时母亲摆在餐桌前的家庭味道,还有晚睡时独自倾听内心的自由味道。而这些味道都是牛奶在传输过程中,留在城市、村庄和人群中的人情味。追寻源头,冰川牧场牛奶的人情味中,还有一份牧牛人坚持不懈的梦想,让千家万户爱上健康、幸福、纯净的生活。

现代科学显示,牛奶的主要成分88%是水,12%是脂肪、蛋白质、乳糖、无机盐等,并且它还含有3000多种以上的有机成分,而冰川牧场成就牛奶中88%的纯净品质和12%的营养高度。例如冰川牧场有机纯牛奶,它的原料奶的菌落总数小于或等于1万CFU/g(ml)(单位体积中的细菌个数),远远优于欧盟小于或等于10万CFU/g(ml)。

俗话说:有朋自远方来,不亦乐乎。永报优选千里迢迢为您请来这位冰山下的来客,感兴趣的朋友可以到永康日报生活体验馆(望春小区33号永康日报后门附近)购买。

南达冰川有机纯牛奶(利乐枕) 75元/箱
南达冰川有机纯牛奶(利乐砖) 75元/箱
南达红枣牛奶 68元/箱
南达胡萝卜牛奶 68元/箱
南达佳品纯牛奶 68元/箱



矫正只能戴牙套 影响美观?

咨询读者:林刘先生

我的女儿今年13岁,牙齿长得不太齐。她妈妈想带她去矫正牙齿,她哭着不肯去。原因是她觉得戴牙套不好看,她还举例说了他们班戴牙套的同学。请问,矫正只能戴牙套吗?有没有不影响美观的方式呢?

回复专家 康美诺口腔医院
正畸科主任张耀五

隐形矫治受青睐

矫正方式灵活多样,其中可佩戴金属材质的钢牙套或接近牙色的陶瓷牙套进行矫正,也可以通过放在牙齿内侧的舌侧矫治和自由摘戴的无托槽隐形矫治等方式进行矫正。

普通金属牙套就是我们常说的 钢牙套。它比较结实耐用,价格上虽然相对比较亲民,但是它的 钢筋铁骨 也让不少人望而生畏。而陶瓷托槽在吃东西时容易染色,价格比金属牙套高。所以近年来,美观度好、可自行摘戴的隐形牙套,成了越来越多期望矫正群体的首选。

此外,由于口腔卫生维护上的便利性,隐形矫治免除了不少人矫治后出现牙龈炎、牙齿脱矿、变色等后顾之忧。同时,它的矫正的整个过程时间短,这也是很多市民选择这种方式的原因。

暑假牙齿矫正便利多

据调查显示,每年暑假都是学生群体矫正的高峰期,青少年比例占到了矫牙人群的80%。为什么这么多家长扎堆带孩子去暑期矫正?

首先,暑假期间时间充裕,孩子们的时间比较容易安排。其次,孩子在这段时间进行牙齿矫正更容易适应矫治器,不会担心影响孩子正常的生活和学习。当然,有些孩子刚佩戴矫治器时,可能会出现说话不习惯、吃饭不舒服、口腔溃疡等情况,在与同学、朋友交往时会比较不自如。同时,初戴矫治器阶段需要复诊,暑假能给牙齿创造一个便利的适应空间。

《《信息链接 暑期矫正专场

孩子牙齿不齐或者缺失,有时会让他们的笑容得以隐藏,甚至有时还会影响个人的心理健康发展,这也是许多家长开始注重孩子的牙齿矫正问题。

为了让每个孩子有个健康、快乐、舒适的暑假,让孩子暑假过后能够更自信地融入校园生活,康美诺口腔医院给所有前来牙齿矫正的孩子送上福利。正畸基金10倍翻,充100元抵1000元(10000元以上方可使用,每人现充一次),详细情况以该院公告为准。

此外,康美诺每周安排专家亲诊,7月8日是浙江省口腔医院正畸博士丁王辉。关于牙齿矫正有疑问的市民,可以到院与专家面对面咨询。



扫一扫
获取更多爱牙知识